11Iro

HUmsa: Cama
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.06.2010 00:43:20

dopmupoBaHnus 3akmouerust Bpaua: 03.06.2010 13:46:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/146287/answer/146400




B 3aBucumocTu oT ocobeHHOCTEM Baiiero opranu3ma, Baimelt TpaBMbl, MacTypbOalus mocie
OTIePaTUBHOTO JIEYeHUST MOXKET 3aMeJIUTh BRI3OOPOBIEHNE U IPUBECTH C OCNOXKHeHusIM. Ecnu Bam
TIOBE3ET, TO 3TOT0 MOXKET He OHITh. Yauu.



